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2. Sinif
Matematik
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Garpma lslemi
Problemler-1

o Bahgemizde 3 tane agag var.
Her agacta Zser kus olduguna
gére bahcede kag tane kus vardir?

¥

Sekil

Cozim

e Ali her giin 2 bardak stit iciyor.

5 ginde kag bardak stt icmis
SR olur?

Sekil

Cozim

e Mina bakkaldan her gin 3
ekmek aliyor. 7 giinde toplam kag

ﬁekmek alir?

Sekil

Cozim

0 Ggrenciler 3er kisilk 5 grup
olusturdular. Sinifta kac tane

égrenci vardir?
iy
58 -

Sekil

Cozim

b de 44

e Balkonumuzda 5 tane saksimiz
vardir. Her saksida 3er tane cicek
olduguna gére kac tane cicek

S vardir?

(3

Sekil

Cozim

o,
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Q Merve her giin 2 hikdye kitabi
okuyor. 4 giinde kac tane hikaye

kitabi okumus olur?

<

Sekil

Cozim

e Sinifimizda 4 pencere, her

pencerede 4 cam olduguna gére
sinifimizda kac tane cam vardir?

J 1

Sekil

Cozim

e Bir sandalyenin 4 tane ayag

olduguna gére 5 tane sandalyenin

kac tane ayagi vardir” =

Sekil

CozUm

Q Bir civcivin 2 tane ayag
olduguna gére 6 tane civcivin
toplam ka¢ tane ayag vardir?

aw

LK

Sekil

Cozim

@ Bir kolide 6 tane yumurta
olduguna gére 5 kolide kag

yumurta olur?

Sekil

Cozim
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